

# 泗水中商会庆中秋迎国庆联欢活动圆满举行



中国驻泗水总领事馆 来丹代总领事

金峰集团总 裁林文光博士

何文金主席

薛命基主席

林文珠主席

杨源辉

林蔚会长



与得奖者合影



与得奖者合影



与得奖者合影

【本报泗水讯】泗水中商会庆中秋迎国庆联欢活动于9月23日在泗水明园餐厅隆重举行。出席活动的有华界杰出人士、商业精英、华社侨领及各行各业的同胞们！

这次联欢活动得到了中国驻泗水总领事馆的大力支持，泗水总领事馆代总领事来丹通过视频发来祝福 同时表示感谢泗水中商会在疫情诸多下筹备联欢活动给在泗水同胞提供一个共叙乡情的是平台，肯定和认可了中商会为团结中国同胞，促进创业交流的重要平台，这些成绩的取得也与林文光博士，何文金主席等老一辈侨领的大力支持密不可分，对新老侨社的融合与互动感到欣慰！

泗水金峰集团林文光博士因出差三宝壟也通过视频发来祝贺，他说希望中商会的企业家们能在中爪哇发展工业，



泗水中商会理事们和侨领合照

同时对即将迎来73周年作为海外华侨华人希望两岸一家亲早日实现中华民族早日复兴统一大业，印中两国友谊万古长青。接着出席晚会的侨领：何文金、薛命基、林文珠、杨源辉等主席们先后都为联欢活动献上美好的祝福，最后由

中商会长林蔚女士致谢词，联欢活动在祝贺声中拉开了序幕。

十几年来，泗水中商会与泗水中国同胞一起，初心不变，取之社会回馈社会，爱心互动从不间断，获得了各界人士的肯定与认可。这次联欢活动得到了

多位善心人士与企业捐款，捐物支持，其中泗水侨领何文金先生，薛命基先生各捐赠2千5百万印尼盾，陈贵忠先生捐赠1千万印尼盾。何主席表示在未来的日子里他将大力支持中商会爱心公益事业。

此次联欢活动还进行了各种有趣的游戏互动和抽奖节目，各种奖品皆来自于各位爱心来宾，包括侨领，商界人士和中商会的理事们。期间，张野，凤庆和张小佳老师也相继登台献唱。

各位侨领及嘉宾们都对此次的庆祝会表示了赞赏和肯定，也希望中商会在林蔚会长的带领下促进同胞团结一致，互助合作，和谐发展壮大。

晚上9点半，一首《我和我的祖国》在全体齐声合唱的歌声中圆满落下帷幕，联欢活动气氛热烈，温馨愉快！



晚会会场



颁奖现场



晚会现场

## 花好月圆顺年丰，师尊生勤情谊长 三宝壟新友基金会庆中秋暨建校75周年晚会完美收官

【本报讯】2022年9月19日，星期一晚在MAC Ballroom 隆重举办中秋节暨新友中小学建校75周年联欢会。活动现场张灯结彩，洋溢着节日的喜悦。两年多的疫情让新中校友们久未谋面，各方校友踊跃参加，是晚约有六百人前来与会。

首先，联欢会筹委会主席俞建国先生、旅椰校友会主席郑群强先生、新友基金会董事会主席郑群璋先生分别致辞。

2022年是新友中小学建校75周年。由于疫情，我们不能举办晚会。因此，我们以征文纪念校庆，收到了来自加拿大、中国、香港以及印尼各地校友几十篇文章和墨宝，全部刊登于国际日报的

《75华诞·峥嵘岁月》专栏。这些文章充分地表达了校友们对母校的怀念之情以及感恩之心，更重要的是，通过这次活动，加强了各地校友们的友谊和团结，是一件非常有意义的活动。

纪念我们的母校，我们应该感谢当时的董事长何隆朝先生，以及各位董事们，是他们的努力，克服了重重困难，成立了新友中小学，为教育事业做出了巨大的贡献。纪念我们的母校，我们应该感谢庄明哲校长，以及各位老师孜孜不倦地教导我们，把我们大家培养成一个有文化、有学问、



联欢会筹委会 俞建国主席致辞



旅椰校友会主席 郑群强先生



新友基金会董事会 主席郑群璋

对国家和社会有用的人。纪念我们的母校，我们还应该感谢陈浪桥校友、王孝焯校友，郑群端头人，成立了新友基金会，出钱又出力，把基金会的会所整理得井井有条，舒适宽敞，更重要的是，他们不求名利，一心为校友服务，使基金会充满着团结友爱，互助合作的精神，能够为广大的校

友服务。当2020年中国武汉新冠疫情爆发的时候，三宝壟、雅加达、香港三地新中校友一起通过各种渠道，向武汉赠送当时非常宝贵的N95口罩，得到了武汉方面的感谢和赞赏。当轮到印尼疫情严重的时候，我们新友基金会联同三宝壟华联一起从中国进口几十万口罩，分发给三宝壟和雅加达的几十家医院，

为防疫措施尽一份力，得到了医院领导和当地政府的感谢和表扬。同时，我们也为广大校友们，提供了价格非常低廉的莲花清瘟胶囊，为校友们的健康做出努力。

几十年的风风雨雨，跌宕起伏，我们一路走来总是感觉到，成为新中校友是一件值得骄傲而光荣的事情，今天我们大家已经走过了大半个人生，踏上了耄耋之年的生活，然而，俗话说得好，虽然近黄昏，夕阳无限好，因此，我们都要高高兴兴，快快乐乐地走完我们的人生。

三位主席致辞后，诸

位理事闪亮登场。此时，他们感慨怀念母校之情油然而生：“今年是我们母校创建75周年，我们曾经在它的抚育下，成长壮大，树高千尺也忘不了根，此时此刻我们最想说的一句话：我爱新中，我爱新中，我爱新中！让诸位理事，谨记当年的誓言：”精诚团结，再创辉煌！”

今晚，大家一边围坐一起品尝美味菜肴，一边欣赏校友们带来的精彩的表演。郑群强校友、李佩芝校友、吴瑞兰校友、黄春芳校友、陈枝楠校友、陈英培校友、Surya Vocalia、SYD舞蹈队出场，大家载歌载舞，增添了晚会的风采。联欢会在轻松愉悦的气氛中圆满落下帷幕。

郑金芳



开幕舞狮助兴



校友们代表表达对母校的怀念之情



李佩芝校友演唱《帕米尔我的家乡多么美》



筹委会同台谢幕